
FLUJO DE EFECTICVO  

 

Los ingresos no superan los gastos, estos se han elevado mucho en cuanto a los gastos 

operacionales y debido a un recorte de los ingresos se han venido produciendo estos desfases 

durante año.  

La cuenta de euros se ha reducido en los últimos años por cuanto se han venido realizando 

transferencias a la cuenta de ahorros en dólares- 

No se han comprado activos en los últimos años por cuanto no se  han expandido en cuanto al dar 

más mantenimiento de equipos que es una de las ramas u objetivos de la empresa.  

 

 

 

 


